



**LEY DE DEFENSA.** El Dr. Raúl Miranda del Departamento Jurídico del MAG, da lectura al Anteproyecto de Ley de Defensa Agropecuaria, elaborado por una Comisión técnico-jurídica, con la colaboración del OIRSA. El documento fue entregado al Lic. Vinicio Bernal Gaitán, Director de Defensa Agropecuaria.



**CAPACITACION, MEJOR SERVICIO.** Con la debida capacitación del personal, se obtienen mejores servicios para el público usuario, dijo ayer el Lic. Gustavo Marenco, de pie, quien imparte constantes cursos de capacitación al personal del Instituto Salvadoreño del Café, INCAFE.

## El Salvador es capaz para autoabastecerse

El Salvador es un país que puede autoabastecerse de alimentos, expresó el Ing. Alfredo Guíjarro, representante de la FAO. Según dio a conocer el citado funcionario, tal afirmación la hacía al evaluar positivamente los esfuerzos del MAG y de los trabajadores agrícolas y del movimiento de los pescadores artesanales, por incrementar la producción, de alimentos para la población salvadoreña. Aseveración que hizo Guíjarro, durante el acto de inauguración de la Primera Expo-Feria del Día Mundial de la Alimentación, en la ciudad de Sonsonate, el 16 de los corrientes, fecha conmemorativa del 40 aniversario de fundación de la FAO (Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Pecuaria). —Pasa a la página 9—

# Guatemala elige Pdte. alcaldes, diputados hoy

El pueblo guatemalteco va este día a las urnas, para elegir al nuevo Presidente, diputados y alcaldes.

Los partidos y coaliciones, que se presentan a la contienda son ocho, y sus candidatos son los siguientes: Jorge Carpio Nicolle, del Partido Unión del Centro Nacional (UCN); y Vinicio Cerezo Arévalo, de la Democracia Cristiana.

El Partido Centro Auténtico Nacionalista (CAN), está representado por Mario David García Velásquez; y por el Partido Nacional Renovador (PNR) se presenta en la contienda electoral, Alejandro Maldonado Aguirre.

Y el Partido Socialista Democrático (PSD), presenta como candidato a Mario Solórzano Martínez.

### Coaliciones

La coalición del Partido de Unificación Anticomunista (PUA), el Movimiento Emergente de Concordia (MEC), y el Frente de Unidad Nacional (FUN), presenta como candidato a Leonel Sisniega Otero.

Candidato de la coalición del Movimiento de Liberación Nacional (MLN) y el Partido Institucional Democrático (PID), es Mario Sandoval Alarcón.

Y por la coalición del Partido Democrático de Cooperación Nacional (PDCN), y el Partido Revolucionario (PR), se presenta Jorge Serrano Elías.

—Pasa a la página 8—

## Reformas a Ley Renta pedirán los Contadores

Reforma a la Ley de Impuesto sobre la Renta, presentará a la Asamblea Legislativa el Colegio de Contadores Públicos Académicos de El Salvador.

Dicha reforma, dijeron, es en relación a que permit

ta usar el método de últimas entradas, primeras salidas en la evaluación de inventarios.

Lo anterior es consecuencia de la actividad del mes cultural que llevamos a cabo, explicaron miembros de la comisión.

—Pasa a la página 8—

## Tercer Carnaval de Ciudad Satélite preparan Comités

El Tercer Carnaval de las Estrellas de la Comunidad Ciudad Satélite, están preparando los distintos comités.

Tendrá como objetivo la

—Pasa a la página 10—

## Señalan deficiencia en la promoción de bachilleres

La necesidad de implantar nuevos sistemas de evaluación para optar el grado de Bachiller, señala el profesor Iván Flores Elías.

Expone que en la actualidad, dado que los exámenes privados fueron suprimidos y que se puso en práctica, la famosa "Promoción Automática", el rendimiento del alumno ha decaído.

Con sólo llegar al 3er. —Pasa a la página 9—

## Insuficiente es hoy el Hospital Rosales

Las instalaciones del Hospital Rosales, son insuficientes. Se necesita una nueva construcción, expresa el Director del mismo, Dr. Humberto Antonio Alvarez Cruz.

El primer centro hospitalario del país, ya no responde físicamente a las necesidades actuales y a estas alturas resulta más económico construir un nuevo hospital Rosales, que estar invirtiendo sus

—Pasa a la página 9—

### De Santa Ana

## Buscan restauración del Teatro Nacional

Diputados por el departamento de Santa Ana de la Democracia Cristiana, gestionarán la restauración total del Teatro Nacional, cuyos trabajos están paralizados.

Al respecto el diputado Ing. Juan Bautista Ulloa,

declaró a elementos de la prensa, que personalmente han constatado del abandono en que se encuentra.

El diputado Bautista Ulloa dijo que promoverá entre los otros diputados de

—Pasa a la página 10—

## Sugiere siga operando la Texas Instruments

Buscar la manera de que la industria Texas Instruments continúe operando, como empresa salvadoreña, sugiere al Gobierno, el Dr. Miguel Ángel Gómez, Registrador de la Propiedad Intelectual.

Esta industria electrónica, se retira del país, debido a la seria reducción en la demanda de sus productos, en el mercado internacional, debido a la crisis mundial.

Sin embargo, explica, —Pasa a la página 7—



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **CONTAMINACION.** La Lic. Aminta de Bolaños, diserta sobre "La Contaminación Ambiental en El Salvador" ante grupos de estudiantes del Liceo Stanford.

## Reorganizan Asociación en Uluzapa

Asociación Pro Mejoramiento de Uluzapa (APROMU) dándole cumplimiento a los estatutos de esa entidad.

—Pasa a la página 8—

# Nueva planta de alcohol montarán

Una nueva planta de alcohol producido a base de caña de azúcar, se montará en Ahuachapán.

Lo anterior se desprende de las facilidades crediticias de que dispondrán los agricultores que siembren caña en el área de influencia del Ingenio Azucarero Ahuachapán.

El Banco Central de Reserva, al anunciar las disponibilidad de financiamiento hasta para un total de un mil doscientas manzanas, manifiesta que ello es en vista de que cerca del mencionado ingenio, será instalada a breve plazo una planta

de alcohol producido a base de caña de azúcar que se destinará a la exportación, y son un mil doscientas manzanas, aproximadamente, el área necesaria para cultivar caña de azúcar que dará la materia prima para la producción de la fábrica.

Con respecto al financiamiento, el BCR manifiesta que será de hasta mil seiscientos setenta colones por manzana y las instituciones intermediarias del mismo son los bancos comerciales e Hipotecario, Banco de Fomento Agropecuario. —Pasa a la página 10—



Foto de LA PRENSA, por Larin

**APYOAN REFORESTACION.** Estudiantes y docentes del Complejo Educativo "Andrés Bello", de esta capital, inician una "Campana de Reforestación de Parques y Arriates de la Ciudad". Dicha labor se inició con la siembra de arbolitos en el área verde de la Oficina Local de Empleo del Ministerio de Trabajo y Previsión Social. Manifestaron los promotores de la campaña, que para apoyar la reforestación, le darán mantenimiento permanente.

—Pasa a la página 10—